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bepuwiiiium
N ero coeanHeHus

Cocrasuna:

yunTenb 6GMonorMm n Xmmum

nepBouv KBanudukaLmoHHON KaTeropum
AkosneBa Jlapuca AnekcaHgpoBHa

HAxkosnesa J1.A.



- BEPUININT

BERYLLIUM

| U CUINbHbLIN
alple
AROCMUNYECKNX paKeT
N CNYTHUKOB. bepunnun asndetca
Yype3Bbl4anHO TOKCUYHbLIM B
nopoLLuKoobpasHou popme, HO
OTHOCUTESNIbHO be3BpeaHbIM, B BUAOE
KPYMNHbIX KyckoB. Okcug 6epunnug
MCMONb3yeTCA B Ka4eCTBE 3M1eKTPUYECKOro

N30J1ATOPAa NMNOoToMy, 4TO OH MJ10XO
NMNORONINT ANAKTHIMURCCTRO 1 Tarnmo



Gepunnut

CumBorn

JlaTuHCckOe Ha3BaHue
Twn BewecTBa
[MepBoOTKpbIBaTEND
o oTKpbITUA

Be
Beryllium
NPOCTON XMMUYECKUN INTIEMEHT

J1. BokneH
1797

OcHoeHble napamempsi 6epurnnus no mabnuue MeHOeneesa

ATOMHbIN HOMEP
ATOMHasi macca
pynna
MNepwnon

MexaHu4eckue ceoticmea bepunnus
[MNoTHOCTb TBEPAbIX BELLECTB

CkopocTb 3ByKa

TepmoOuHamu4eckue ceoticmea bepurnus

ArperaTtHoe COCTOSIHWE MPU HOPMaIbHbIX
yCnoBuUsIX

Touyka nnasneHns no KenbBuHy
Touyka nnasneHus no Lenbcuio
Touyka kuneHna no KenbBuHy
Touyka kuneHuna no Lenscuto

4
9.012182
2
2

1.848 10° (Kunorpamm ' Metp?)
13000 (MeTtp CekyHaa)

TBEepaoe Teno

1560.15 (KenbBuH)
1287 (°C)
2743.15 (KenbBuH)
2470 (°C)



B yem nposienaiTca amdoTepHbie CBOUCTBA
bepunnua? OTBET NOATBEPAUTE YPaBHEHUSAMU PEAKLMNA.

m Okcuabl n rTMAOPOKCUAbI pearnpyrotT U C KUCIioTaMu, U
PacTBOPAKOTCA B LLESIOYax.

BeO + 2HCI = BeCl, + H,O

BeO + 2KOH = K,BeO, + H,0
Be(OH), + 2HCI = BeCl, + 2H,0
Be(OH), + 2KOH = K,BeO, + 2H,0

H,BeO, + 2NaOH = Na,BeO, + 2H.0.

Bepunaar
HATpHUA



CamMopoaoK nsympyaa




N3aympya BesAl2(SieO18)
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BopobbeBUT




AnekcaHaoput BeAl204




